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AHAJII3 EPEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJDKETHOI TPOT'PAMMY
12 2022 pik )

0600000

Jenaprament ocBiTH i Haykn JKUTOMHPCEKOT 061aCHOT Iep®aBHOT aaMiHICTpaui]
{KNKBK Ob{ME))

(mak [ p KOWTIA Mi o Heoakety )
0610000 Henaprament ocaiTH i Haykin HHTOMMPCEKOT 061acHOT AepXaBHol anMiHiCTpanii
(KMKBK Ab{MB)) RMEHY ) ) )
0611001 e {liaroropka xanpis 3aknagamu npodecisinoi (MpodeciHHO-TEXHIMHOT) OCBITH Ta IHWHMH 3aK/1alaMH OCBITH 33 PaXYHOK KOLITIB MICLEBOTO
) Gronxery
(KNKBK JB{MB)) {KOKBK} (Haimenypant GropkeTnos Iporpamu)
3aBaaHuA SI0KETHOT NporpaMu
Ne
3abaanns
3/n -
I 3abe3neucHns PiBHHX MOKAHBOCTSH OTPUMAHHS NIOCITYT XiHKAMH T2 HONoBiKaMH y cdepi npodeciiinoi (npodecilino-TeXHIMHO) OCHITH BIAMOBIAHO A0 NOTPE6 PHHKY NPALI 38 PAXYHOK
KOIUTIB MiCIIEBOro BlomKeTy
Pe3ynoraTHBHi mokaIHuKh GIoaXeTHON NpoIpaMu
Monepenwidi pik 3BiTHHH pik
JaTnepaweno nacnopToM Irgexc cnispinHOWeENIA Ja1pepAkeno DACNOPTOM Buxonano Iuzexc cnivoiaHowenns

e Mokasnnkn Oau",m'u GrOIXETHO! NpOTpaMK L ] NIOKATHHKIW OI0MNETHOI NPOrpaMn NOKRINHIGE
/n RHMIpY

zacanniil | cneuinonnnéi | saranewnii | cnevisasemis | sarannkud janswmii | aranemei i W | saraneuwii | eneuinnbuni | ssransund | coeuiansrui

$ann dowmn omn dann $ona davn $onn $onn $ona $ona $ann $oun
33603na}EHHN HANEXHUN YMOS ANA MIANBKOCT) Npayi B T3 hyHKLiOny ] NPOecinel (NPOACHIHO-TEXHIMHNI) OCBITH, OPramI3aLiR CTHNBRAIANEHOFD 1368XNeYeHHA T3 npuabanus np tema 12 ofnag AOBFOCTPOXOAOIO KOPWCTYBAHHA
rédmnmocrl
1 Cepegm auTpatu Ha 150 yuHe I pu. 19114,00 69 215,004 4265100 52076.00 102 13 A8 (6.1 75 562.00 37 163,00 123 673.00 1,02 057
{Axoc
2 BiacoTox LISTO8AHMUX Y BiLC. 28301 20,60 21 tq) 45,20 0,%] % 25,20 20,30 21.30 58.30 0,96] 0,73)
3 Bigootox yuHie, AKi 0TPMMYIOTE A0KYMBHT Npa OCRITY siac. 100,00} 100.00 100,00 100, 180 1.0 100,00] 100,00 19000 100,00 1.00) 100
Po3paxynok ocHOBHMX NapaMeTpiB oLiHKH

a) PO3PaxyHOK CCPEAHBOTO IHACKCY MOKAIHHKIB ehpeKTHRHOCTI

[{ed) = (1,02+0,57) /2 * 100 = 79,16 79,16

6) po3paxyHOK CepeMBOro IHAEKCY [I0KAIHHKIB AKOCTI

[(a%) = (0.96+0,73+1,00+1,00}/ 4 * 100 = 92.03 s




B} NOPiBHAHHA PE3YILTATHBHOCTI GIOAXKETHOI MPOTPAaMH 13 NOKA3HHKMH TIOTIEPEAHIX Nepioain

I{1}=(1,02+1,33}/2 * 100 = 117,65 = 79,16 / 117,65 = 0,6729=1<0.85 =0 6anis = < 0,00
BuinayeHun cTyneHo epekTHBHOCTI
Kinuesn#l pospaxyHox 3aransHoi eheKTHBHOCTI G10KETHOT TPOTPAMH CKIANACTLCA 13 3araNbHOT CyMU GaNiB 33 KOXHUM NapaMETPOM QLIHKH:
= 171,19

o I(ed) + [{ax) + I{1) = 79,16 + 92,03 + 0.00

Ilpi NOpiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAUEHNA 31 UIKANOID OUIHKH ChEKTHBHOCTI GIOAKETHUX NPOTPaM MOKEMO 3POGHTH BHCHOBOK, 1O JAHA POIrPamMa Mac HU3bKY epeKTMBHICTL

HAupexyop Aenapramenty %{Mia OCHUITIOBUY
(mi )
ﬁpix JIUCIOK

Conosuwi yxranvep
(mighuc)




